

## 我市大学生实践有了新基地—— 校地合作搭平台 共建大学生创新创业基地

本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)社会实践是培养青年学生实践能力、创新精神和责任感的重要途径,为深化校地共青团合作,8月27日上午,团市委与淮南师范学院团委在淮南市青少年宫(市文化艺术中心)正式签订了校地合作框架协议,并举行“淮南师范学院实践教学与创新创业基地”揭牌仪式。

此次签订校地合作框架协议,标志着团市委与淮南师范学院团委的合作进入了新的发展阶段,促进了校地资源有效整合,为青年创新创业搭建崭新平台、创造良好环境。此次合作,双方将围绕强化思想引领、激发青春动能、服务青年发展构建校地合作工作机制,为服务地方经济社会发展和安徽省教育高质量发展提供有力支撑。

未来三年,淮南师范学院将协助团市委开展团干部、少先队工作者、青少年权益维护等相关培训;采取线上线下相结合的方式,扎实做好党的理



论“青年化”阐释,深入开展“万场宣讲进青年”活动和“青年大学习”网上主题团课活动,进一步拓宽“青年讲师团”理论宣讲阵地和加强青年的思想政治引领;共同开展高校青春思政课主题团日活

动,邀请淮南青年榜样代表分享奋斗历程、青春故事,鼓舞青年坚定不移跟党走,不负韶华,不负时代,在青春的赛道上奋力奔跑。

团市委将通过大学生实习“扬帆计划”、选聘在校大学生兼任乡镇(街道)团(工)委副书记、大学生社区实践计划等,为淮南师范学院学生提供实习实践岗位;联合开展淮南市大学生暑期“三下乡”社会实践,在文明创建、暖冬行动、扶弱帮残、科普宣传、文艺服务等方面共同开展青年志愿服务活动,逐渐打造一批特色青年志愿服务项目。

时代呼唤创新,时代呼吁创业。此次“淮南师范学院实践教学与创新创业基地”揭牌后,淮南师范学院师生将入驻淮南市青少年宫实习、就业。双方还将共建少儿艺术师资队伍,联合创编精品节目,合力助推淮南市少儿艺术事业振兴发展,吸引更多青年在创新创业基地中发挥才智,贡献力量。

### 关爱 特困失能老人 淮南市失能老年人 帮扶试点服务站揭牌

本报讯(记者 孙鸿 摄影报道)近日,我市首个失能老年人帮扶试点服务站揭牌仪式在淮南华仁医院举行,该服务站的成立,开启了淮南市失能老年人帮扶服务的新篇章。

揭牌仪式上,市民政局相关部门负责人汇报了淮南市失能老年人帮扶行动试点项目基本情况,华仁医院院长介绍了华仁医养结合机构现状,并现场邀请有关部门相关负责人参观了该医养结合机构。

据介绍,市民政局通过公开招标方式确定了华仁医养结合养老机构为失能老年人帮扶行动试点的实施单位,建设淮南市失能老年人帮扶试点服务站,为试点周边60岁以上低保老人、散居五保、留守、独居、空巢老年人等特殊困难老年人中的失能半失能人群提供探视走访、医疗保健、康复护理、安全关怀等服务。



### 大手牵小手 共享阅读乐趣 淮南开展亲子阅读活动

本报讯(记者 孙鸿 摄影报道)为营造家庭书香氛围,推进家庭教育建设,8月26日,市委宣传部、市妇联、市文旅局、淮南新华书店有限公司联合以“我爱我家 同悦书香”为主题,举行了淮南市“新华杯”暑期家庭亲子阅读比赛。

据悉,本次大赛自7月份启动以来,得到了广大亲子家庭的积极响应和踊跃参与,全市88个家庭180余名成员参与其中,对进一步营造阅读氛围、深化淮南市家庭教育工作起到了积极作用。评审小组对参赛的88个亲子阅读作品进行了线上初审,综合阅读主题、人员要求、互动表现等因素,最终评选出20个家庭进入决赛。

决赛现场,小朋友和家长同台阅读,评委现场打分。阅读过程中,家长与孩子互补,故事与主题交融,台上台下在阅读和聆听中共同收获了知识,也增进了亲子之间的沟通。良好的阅读氛围激励着大家多读书、读好书、好读书,共同学习感悟中华文化魅力。经过评委们的综合评选,最终评选出一等奖1名、二等奖2名、三等奖4名,并为获奖选手颁发了荣誉证书和奖品。



通过本次活动,营造了亲子阅读的良好家庭氛围,带动和影响更多家庭开展亲子阅读活动,在阅读中传承中华优秀传统文化,在阅读中传承良好家风家训,在阅读中厚植家国情怀。

### 工会送清凉 防暑保安康



本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)为保障建设行业一线劳动者的健康安全,做好防暑降温工作,8月25日,市总工会相关负责同志来到凤毛快速通道一标项目开展“送清凉”活动,把诚挚的关怀送到了建设职工手中,叮嘱他们要注意防暑降温和身体健康。

凤毛快速通道是我市正在实施建设的重点交通项目,主线路长11.461Km,由淮南交通控股(集团)有限公司建设。市总工会送清凉一行深入施工现场,详细了解项目规划设计、建设进展、安全生产等情况,并将绿豆、矿泉水、洗漱用品等防暑降温物品送到一线建设者手中,向他们送去清凉和关怀。同时叮嘱项目部要做好高温天气劳动保护工作,维护好职工健康安全权益,始终坚持高效施工、安全施工、文明施工,绷紧安全生产弦。



“夏送清凉”活动是工会长期以来坚持开展的一项关爱职工的重要举措,给职工送去的不仅是一份夏日的清凉,也是工会组织关注职工安全、关爱职工健康的重要举措,进一步让广大建设职工感受到工会就在身边,切实提升获得感幸福感安全感,真正发挥工会组织联系职工群众的桥梁和纽带作用。